

Сегодня, 10 января, Пленум ЦК КПСС начинает свою работу

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 5 (2040) Вторник, 10 января 1961 г. Цена 2 коп.

Год издания лXXVII

Встречая Пленум ЦК КПСС

Сегодня в столице нашей Родины—Москве, начинает свою работу очередной Пленум Центрального Комитета КПСС. Пленум обсудит важнейшие вопросы дальнейшего развития всех отраслей сельскохозяйственного производства.

В развернувшемся социалистическом соревновании за достойную встречу Пленума рядом с прославленными, уже всем известными передовыми людьми, становятся новые коллективы рабочих и колхозников, которые добиваются замечательных успехов в труде или показывают образцы высокой коммунистической сознательности, идя на самые ответственные участки работы.

В колхозе «Красный птиловец» лучший комбайнер коммунист Маркушко Григорий Ефимович узнал, что на ферме создалось тяжелое положение с содержанием телят. Он немедленно пришел вправление и попросил направить его на работу по уходу за телятами, считая это дело более трудным и ответственным, чем другие работы в колхозе.

Такой благородный поступок в районе не единичен. Забота об общественном богатстве молодых строителей коммунизма становится главным условием их жизни и трудовой деятельности.

Призыв работников фермы Ольговского отделения Ижморского совхоза ко всем дояркам района бороться за то, чтобы к дню открытия Пленума надавать не менее 5 кг на каждую фуражную корову, нашел горячую поддержку у животноводов Ижморского, Святославского, Троицкого совхозов, колхоза «Победа» и других хозяйств.

В колхозе «Победа» соревнование за достойную встречу Пленума ЦК КПСС превратилось в массовое движение колхозников за организованное проведение зимовки скота и повышение его продуктивности, за быстрой подработку высококачественных семян к весеннему севу.

Активно устраняя недостатки в животноводстве, колхозники создали двухмесячный запас грубых кормов на фермах, животноводы в месячный срок ликвидировали отставание передовых хозяйств района по надою молока, и сегодня колхоз занимает первое место, опередив Ижморский совхоз на 0,4 кг по надою молока на фуражную корову. Передовым идет колхоз «Победа» и по очистке семян, выполнив эту работу к 10 января на 82 процента к плану.

Достижения многих передовиков соревнования в честь Пленума ЦК КПСС показывают, что в колхозах и совхозах имеются большие резервы для успешного решения задач, стоящих перед ними в зимний период. Нужна только живая организаторская и политическая работа, действенное руководство соревнованием тружеников села со стороны партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей. В отдельных хозяйствах этого как раз и не хватает.

В колхозе «Вперед к коммунизму» надо снились до 1,5 кг, а в колхозе им. Ленина до 0,8—0,9 кг молока на корову. Это результат серьезного ослабления контроля со стороны правлений и партийных организаций за организацией труда в бригадах и на фермах. Ослаблена вместе с этим политическая работа, нет конкретного руководства соревнованием колхозников.

Партийным организациям необходимо принять срочные меры и устранить эти серьезные недостатки.

Ряд хозяйств (колхозы «Вперед к коммунизму», «Родина», им. Ленина, Троицкий совхоз и другие) плохо ведут работу по очистке семян и вывозке навоза на поля.

Партийным и профсоюзным организациям, хозяйственным руководителям надо со всей серьезностью проанализировать итоги трудовых дел, обобщить все лучшее, что дала практическая деятельность передовых людей производства.

Опыт передовиков—ценнейшее достояние советского народа.

В основе всей организаторской и массово-политической работы партийных и профсоюзных организаций по дальнейшему развертыванию массового соревнования тружеников села должно быть широкое распространение и внедрение передового опыта, прогрессивных методов ведения хозяйства. Вместе с этим надо активно развивать движение бригад и ударников коммунистического труда во всех колхозах и отдельнях совхозов.

Организуя глубокое изучение и проведение в жизнь решений, которые примет открывшийся сегодня Пленум ЦК КПСС, партийные и профсоюзные организации должны направлять трудовой и политический подъем всех тружеников села на подготовку хороших семян для весеннего сева, качественный ремонт тракторов и сельскохозяйственного инвентаря, выполнение планов зимних агромероприятий. Надо серьезно и с пользой для дела организовать зимнюю учебу кадров.

Самое пристальное внимание должно быть обращено на успешное проведение зимовки скота. Бережно расходовать корма, повышать надо и привесы, сохранить молодняк, организовать эффективное искусственное осеменение коров, своевременную случку свиноматок—вот коренные задачи, на решение которых надо направить трудовую активность животноводов колхозов и совхозов.

Встречая открытие Пленума ЦК КПСС, труженики села слют слова привета и благодарности своей родной Коммунистической партии за ее великую заботу о мощном развитии всех отраслей сельскохозяйственного производства.

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ ПЛЕНУМУ ЦК КПСС



Доярка Котовского отделения совхоза «Ижморский» Ольга Даниловна Попова по праву считается лучшей работницей животноводства. Она прекрасно знает и любит свое дело.

Ольга Даниловна хорошо изучила повадки коров закрепленной за нею группой, ухаживая за животными, руководствуясь правилом: применять все лучшие методы по уходу за коровами: поить, кормить и доить строго в установленные часы.

Готовя трудовой подарок Пленуму ЦК КПСС, Ольга Даниловна добилась самых высоких надоев молока в районе—получила за 1960 год по 3155 килограммов на каждую корову.

На снимке: Ольга Даниловна Попова.



ИВАНА РОМАНОВИЧА ШАРАПОВА все рабочие Ижморского песчаного карьера знают как примерного производственника, хорошего и отзывчивого товарища.

Многие рабочие нашего предприятия берут с Ивана Романовича пример самоотверженного отношения к труду. Дневные нормы он всегда выполняет на 180—190 процентов.

Это неплохой подарок Пленуму ЦК КПСС.

П. КУЛЕНКОВ.

На снимке: И. Р. Шарапов.

Дружный коллектив

В 1960 году животноводы Новославянской фермы брали обязательство надоить 2050 кг, а надоила 2649 (она работает с нетелями). О. Р. Курillo взяла обязательство надоить 2450, надоила 2585 кг молока на корову. Пере выполнила свои обязательства и А. Ф. Цибулькина.

Легко там работать дояркам, где хорошие трудолюбивые скотники. Скотники Новославянской фермы К. В. Андронов, В. П. Морозов, В. П. Жаков как раз и отличаются честностью в работе и трудолюбием. У них всегда вовремя накормлен скот, в помещении чисто, вдоволь воды. Есть чем гордиться и этим товарищам. В среднем надоено на корову в гуртах, закрепленных за тов. Андроновым по 2611 кг, за тов. Морозовым по 2537 кг, за тов. Жаковым по 2667 кг молока.

Хороший коллектив на ферме Новославянского отделения. Работают дружно, слаженно. Все члены коллектива там «старые» работники. Самый маленький стаж—4—5 лет. А Цибулькина А. Ф. работает на этой ферме уже 22 года. В прошлом году ее как лучшую доярку чествовали на вечере животноводов, благодарили за честный и благородный труд.

Неплохо поработали в этом году животноводы этой фермы. О. И. Сковпина обязалась брать на 2600 кг, надоила 2620,

З. М. Коршунова взяла обязательство надоить 2050 кг, а надоила 2649 (она работает с нетелями). О. Р. Курillo взяла обязательство надоить 2450, надоила 2585 кг молока на корову. Пере выполнила свои обязательства и А. Ф. Цибулькина.

Легко там работать дояркам, где хорошие трудолюбивые скотники. Скотники Новославянской фермы К. В. Андронов, В. П. Морозов, В. П. Жаков как раз и отличаются честностью в работе и трудолюбием. У них всегда вовремя накормлен скот, в помещении чисто, вдоволь воды. Есть чем гордиться и этим товарищам. В среднем надоено на корову в гуртах, закрепленных за тов. Андроновым по 2611 кг, за тов. Морозовым по 2537 кг, за тов. Жаковым по 2667 кг молока.

Дружно трудится коллектив Новославянской фермы. В честь открытия Пленума ЦК КПСС эта ферма с еще большим усердием борется за выполнение обязательств третьего года семилетки.

Е. СПИРИНА.



АЛЕКСАНДР АФАНАСЬЕВИЧ АРХИПОВ—настоящий мастер своего дела. Работая на шлифовке коленчатых валов и цилиндров блоков двигателей, он ежедневно перевыполняет производственные нормы.

Вступая на трудовую вахту в честь январского Пленума ЦК КПСС, коммунист Архипов решил выполнять нормы не менее как на 130—150 процентов. И его слова с делом не расходятся. За последние три месяца т. Архипов выполняет месячные задания в среднем на 154 процента.

На снимке: лучший производственный инженер Ижморской РТС на ремонте техники коммунист т. Архипов А. А.

Большая шоферская дружба оказывается в работе водителей Ижморского автохозяйства. Дружно они выполнили план на 1960 год. По всем показателям дали 112,8 процентов. 11 человек выполнили на 70 процентов план за 1961 год. А 10 товарищей уже трудаются в счет 1960 года.

Это Арапкин Павел Федорович, Кулешов Аркадий Трофимович, Браусов Иван Степанович,

Шакуров Владимир Ефимович, Мангазеев Александра Павлович, Гритчин Николай Ефимович, Зайцев Михаил Константинович,

Зенин Иван Федорович, Ледовских Александр Семенович, Фалькович Виктор Махайлович.

Особенно горячо развернулась работа в предпленумовские дни. Хороший подарок подготовили товарищи шоферы Родине к открытию Пленума ЦК КПСС. Е. СРЕЗНЕВА.

НЕ БЫВАТЬ ВОЙНЕ-ПОЖАРУ!

Широко развернулось в нашем районе изучение Заявления и Обращения Московского Совещания коммунистических и рабочих партий.

Эти исторические документы с воодушевлением встречены механизаторами и животноводами совхоза «Ижморский». Обращение и Заявление изучаются в кружках политсети, по ним проводятся беседы с рабочими в гаражах, на фермах. В агитпунктах Ольговского и Колыонского отделений вывешены монтажи по материалам Совещания. Здесь же подобрана соответствующая литература в помощь агитаторам, докладчикам и пропагандистам.

Труженики совхоза с глубоким чувством признательности одобряют деятельность коммунистических партий в борьбе за мир во всем мире. Рабочие и работницы совхоза заявляют: нам нужен мир. Мы хотим трудиться на благо мира, на благо людей. Пусть Новый 1961 год будет годом новых, еще лучших наших трудовых успехов. Больше дадим Родине молока, мяса, шерсти. Укрепляя мощь нашей Родины, мы укрепляем мир на земле.

В колхозе «Прогресс»

Во всех кружках политсети колхоза «Прогресс» изучаются документы Московского Совещания коммунистических и рабочих партий. Изучение Заявления и Обращения к народам всего мира рассчитано на шесть занятий. Проведено уже по два занятия. Они прошли очень активно, при хорошей посещаемости. Слушатели кружков задают много вопросов. На днях партбюро колхоза проводит семинар агитаторов по Заявлению и Обращению с тем, чтобы глубоко и всесторонне разъяснить всем колхозникам эти документы. В библиотеке оформляются наглядные пособия по Заявлению и Обращению в помощь агитаторам и слушателям кружков.

Е. СРЕЗНЕВА.

ЗАКАЗЫ ДЛЯ СЕЛА ДОСРОЧНО

Москва, 5 января (ТАСС). В начале прошлого года коллектив завода «Динамо» им. Кирилла обвязался изготовить сверх плана полностью из сэкономленных материалов 3 тысячи двигателей для механизации и электрификации сельского хозяйства. Свое обязательство динамовцы выполнили досрочно, к 43-й годовщине Великого Октября.

В честь предстоящего Пленума ЦК КПСС коллектив завода решил изготовить дополнительно еще 100 сверхплановых двигателей для тружеников полей. Свое слово динамовцы сдержали.

5 января на заводе приняты новые обязательства на 1961 год. В третьем году семилетки коллектив завода «Динамо» наметил изготовить для сельского хозяйства большую партию крановых электродвигателей и пускорегулирующей аппаратуры. Электромашиностроители намерены сэкономить 1200 тонн черных и 100 тонн цветных металлов и выполнить все заказы для сельского хозяйства досрочно.

Попова Александра Федоровна является одной из самых активных общественниц села Святославки. Она возглавляет работу совета культуры на селе. За хорошую общественную работу т. Попова недавно награждена Почетной грамотой Ижморского райисполкома.

Фото Г. Лучевникова.



За право называться бригадой КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Тамара Николаевна Чеботаева и Валентина Григорьевна Романова, работавшие товарищами в Ижморском райпотребсоюзе, обратились с просьбой к правлению потребкооперации о перевести их на работу непосредственно в магазин, туда, где удовлетворяются потребности покупателей. Их просьба была исполнена.

Стремясь к внедрению в торговлю передовых методов труда, они и вместе с ними еще два продавца Ижморского раймага Т. В. Степанова и А. А. Вырвич первыми в районе перешли на новую форму торговли — на бригадную материальную ответственность и на работу без выходных. Сейчас бригада продавцов в полном составе включилась в соревнование за право называть себя бригадой коммунистического труда.

Борясь за это почетное звание, они поставили перед собой задачу систематически выполнять планы розничного товарооборота, пополнять ассортименты товаров, повысить культуру в обслуживании покупателей, улучшить показ товаров через витрины и выставки.

Тов. Романова закончила торгово-кооперативный техникум и сейчас активно передает полученные знания своим подругам. Вместе с этим она оказывает помощь в учебе заочникам техникума Чеботаевой Т. Н. и Степановой Т. В.

На снимке: группа торговых работников Ижморского раймага, борющихся за звание бригады коммунистического труда, (слева направо) В. Г. Романова, А. А. Вырвич и заведующая магазином Т. Н. Чеботаева.

Фото Г. Лучевникова.



Казахстан в третьем году семилетки

В Казахстане, раскинувшемся от сибирских равнин до Тянь-Шаня и от седого Каспия до вершин Алтая, идут огромные строительные работы. Продолжается сооружение 220 крупных комбинатов, заводов, фабрик, шахт, рудников, промыслов, закладываются фундаменты 15 новых мощных объектов.

На Карагандинском металлургическом заводе рядом с двумя домами и коксовыми батареями встанут первые марганцевые печи. Новые мощности — на три с половиной миллиона тонн превосходной железной руды — вступят в строй на Соколовско-Сарбайском горно-обогатительном комбинате. Выдаст первый глинозем алюминиевый завод на Иртыше.

Еще большее развитие получает большой Джеекасган — меднорудный гигант Советского Союза.

Новые шахты возникнут в

этот году в Карагандинском бассейне, начнется строительство первого гидрорудника и обогатительной фабрики. Будет завершено строительство Бухтарминской ГЭС на великой сибирской реке, продолжено сооружение Карагандинской ГРЭС № 2, Ермаковской и Алма-Атинской ГРЭС, тепловых станций в Павлодаре, Петропавловске, Джамбуле, Уральске и других местах, построено свыше тысячи километров высоковольтных линий электропередач. В программе работ — начало строительства канала Иртыш — Караганда.

Большое развитие получит промышленность строительных материалов, легкая и пищевая промышленность. Три миллиона триста шестнадцать тысяч квадратных метров жилой площади намечено возвести в городах, аулах и селах Республики.

ТАСС.

За расцвет творческой мысли

В нашей стране большое внимание уделяется развитию творческой активности и само-деятельности трудаящихся. Создано Всесоюзное общество изобретателей и рационализаторов, которое является добровольной, массовой организацией. Оно объединяет трудящихся, принимающих участие в изобретательстве, рационализации или содействующих внедрению в производство изобретений и рационализаторских предложений.

В настоящее время при инспекции сельского хозяйства создан оргкомитет по организации обществ изобретателей и рационализаторов в колхозах и совхозах района. Подобные оргкомитеты уже имеются в Ижморском, Троицком, Святославском совхозах. Для оргкомитетов необходимо создать первичные организации Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов непосредственно в хозяйствах, выбрать в них совет общества, делегатов на районную конференцию изобретателей и рационализаторов, которая состоится в первой половине января. Она изберет совет районного общества для текущей работы сроком на один год, который, в свою очередь, изберет из своего состава председателя, секре-

тарию и казначея. После чего оргкомитеты утратят свою силу.

Общество рационализаторов и изобретателей должно активно содействовать дальнейшему подъему всех отраслей народного хозяйства, развивать массовое движение рационализаторов и изобретателей, распространять и обобщать передовой опыт, непримиримо бороться против проявления волокиты и бюрократизма при рассмотрении и внедрении рационализаторских предложений и изобретений и т. д.

Товарищи колхозники, рабочие, служащие ИТР и совхозов! Будем творчески подходить к любой работе, всемерно оказывать содействие рационализаторам. В сельскохозяйственном производстве есть над чем поработать, особенно по механизации трудоемких процессов в животноводстве, в подработке и сортировке семян. Направим все наши силы на улучшение роста производительности труда, с таким расчетом, чтобы выполнить семилетку досрочно. Включайтесь в социалистическое соревнование за создание фонда имени Семилетки!

А. ЦИГЕЛЬНИКОВ,
председатель оргкомитета
по созданию районного
общества рационализаторов
и изобретателей.

СТАРТ ДАН!

НА ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ
НА ПЕРВЕНСТВО ДССО «УРОЖАЙ»

По итогам первого дня соревнований —
впереди команды Ижморского и Кемеровского района

Большое событие переживают сейчас физкультурники добровольного сельского спортивного общества «Урожай» Кемеровской области. 7 января в нашем поселке начались областные лыжные соревнования, которые выявят сильнейших спортсменов для участия в зимней спартакиаде народов РСФСР.

Как известно, мужская и женская команды Ижморского района, насчитывающие 17 человек, выступают во 2-й группе.

Первый день соревнований принес нашим спортсменам успех. По итогам дня они, набрав 13 очков, завоевали общее первое место в своей группе. В гонках на 10 километров отличился шофер Троицкого совхоза Андрей Кирик. Его результат — 56 минут 33 секунды — был самым

высоким на этой дистанции. Ижморские спортсмены вышли победителями также в гонках на 5—15 километров. Слабее выступали наши самые молодые участники спартакиады — девушки-школьницы. Они в гонке на 3 километра заняли только шестое место. На этой дистанции первой была команда Тяжинского района.

В первой группе лидирует команда Кемеровского района, набравшая в первый день соревнований 12 очков.

Соревнования проходили при очень тяжелых условиях: был сильный мороз с ветром. По этой причине программу соревнований, намеченную провести 8 января, пришлось перенести на следующий день.

Вчера соревнования продолжались.

О. АРХИПОВ.
А. АНДРЕЕВ.

На стройке гиганта лесной химии

Хорошим подарком отметили начало 1961 года строители гиганта лесной химии — Котласского целлюлозно-бумажного комбината (Архангельская область). В его истории открылась новая страница — началось строительство объектов второй очереди бумажной и картонной фабрик.

Коллектив строителей треста «Котласбумстрой» стал на трудовую ударную вахту в честь Пленума ЦК КПСС.

ТАСС.

РАБОТНИКИ ФЕРМ! Шире соревнование в честь Пленума ЦК КПСС! Равняйтесь на передовиков! СОРЕВНОВАНИЕ ДОЯРОК

Цифры в первой колонке показывают надой за 1960-й год, во второй—за декабрь 1960 г.

ПО КОЛХОЗАМ

„Победа“

Шрудник З. И.	2707	100
Черненко П. Т.	2537	165
Волкова Н. Ф.	2468	139
Глазунова В. И.	2429	60
Скумай П. К.	2257	166
Шташинская Д. Ф.	2123	123
Соловьевикова И. С.	2119	81
Чиграй З. В.	1803	66
Шумок Н. П.	1539	—
Гречухина Р. В.	1323	41
Гороховик М. М.	1026	115
Кривошеева М. Ф.	938	101

„Азат Себер“

Нурмухаметова А.	2093	81
Асман Э. Ф.	2050	90
Хусаинова Б.	1975	98
Алтынбаева Л.	1944	75
Сабирова Н.	1937	74
Абушаева И.	1902	40
Ахмержанова Ф.	1893	72
Асман А.	1878	78
Ахметова М.	1834	63
Газитова Х.	1788	55
Шарафутдинова М.	1783	67
Ахмадиева Р.	1741	91
Абянова Н.	1701	45
Ахметова З.	1483	63

Им. Жданова

Козлова С. Я.	2363	90
Циммерман И. И.	2171	79

СВОДКА

о ходе выполнения планов и обязательств 1960 года по заготовкам продуктов животноводства колхозами и совхозами района

(В первой, третьей, пятой колонках—процент выполнения годового плана, во второй, четвертой, шестой, седьмой—процент выполнения обязательств):

Колхозы	молоко		мясо		яйца		шерсть	
	1960	1959	1960	1959	1960	1959	1960	1959
Им. Ленина	111,1	94,3	67,7	44,5	75,7	56	55,1	—
„Победа“	111,0	88,1	85,9	39,1	99,5	51,5	86,3	—
„Азат Себер“	110,6	104,5	74,5	56,8	130	52,2	48,5	—
„Родина“	108,8	83,6	56,8	47,1	64,2	56,5	84,2	—
„Красный путь“	105,8	87,7	50,9	34	171	79,9	39,9	—
Им. Жданова	103,4	86,1	75,1	50,1	69,3	41,5	70	—
„Вперед к ком.“	97	74,5	85,8	55,9	115,5	61,6	69,3	—
„Прогресс“	92,1	71,9	85,3	35,5	162,4	81,4	91,7	—
Совхозы								
„Троицкий“	141,1	—	82,3	57,2	77,7	46,6	42,1	—
„Ижморский“	109,1	94,2	98,1	66,2	129,5	99,9	39,8	—
„Святославский“	104,2	98,7	123,7	67,8	—	—	—	—
По району	112,1	102,8	116,4	65,6	108,9	70	89,7	—

Сводка

по надою молока в колхозах и совхозах района на 1 января 1961 г.

Колхозы и совхозы	Надой молока на фуражную корову (в кг)					
	с начала года		за декабрь			
	1960	1959	увел. или уменьш.	1960	1959	увел. или уменьш.
По колхозам						
„Азат Себер“	1918	1738	-180	69	80	-11
„Победа“	1900	1620	-280	62	30	-132
Им. Жданова	1796	1712	-84	58	90	-32
„Родина“	1734	1760	-74	35	55	-20
„Кр. путь“	1689	1643	-46	48	61	-13
„Вперед к ком.“	1646	1752	-106	52	77	-25
„Прогресс“	1582	1789	-207	52	102	-50
Им. Ленина	1543	1457	-103	53	72	-19
По совхозам						
„Ижморский“	2397	2343	-54	79	119	-40
„Святославский“	2095	2134	-39	54	127	-73
„Троицкий“	1618	1281	-337	66	44	-122
По району	1910	1809	-101	63	90	-27

В ПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

РАБОТНИКИ ФЕРМ! Шире соревнование в честь Пленума ЦК КПСС! Равняйтесь на передовиков!

СОРЕВНОВАНИЕ ДОЯРОК

Цифры в первой колонке показывают надой за 1960-й год, во второй—за декабрь 1960 г.

Соколова Е. А. 1804 51
Адонина М. С. 1793 76
Панарина П. И. 1769 61
Тюрикова Е. С. 1768 53
Чеплыгина З. Г. 1716 56
Славнова З. Д. 1704 70
Шеенкова З. 1702 59
Иванова М. П. 1692 70
Митрофанова Т. 1692 68
Голева А. С. 1686 54
Немыкина А. Г. 1674 81
Клейн Р. Г. 1577 60
Свиридова П. А. 1563 53
Козлова М. С. 1524 52
Ксеняфонтова Н. 1460 45
Орлова М. С. 1134 66

Глумных Г. М. 2967 97
Дудина И. А. 2909 54
Чанфу Р. Я. 2846 134
Грицен Е. И. 2810 89
Кускова М. И. 2749 78
Бахмут Н. А. 2746 95
Петрова Л. М. 2707 59
Долгодворова М. Л. 2674 77
Котлярова В. Г. 2556 86
Бритвина Т. К. 2411 72

Гулкова В. 963 32
Корусенко Г. А. 970 24
Голушкива В. 684 36
Каверина М. Г. 472 55

Островское

Мельникова Т. 2156 50
Назарова Н. 2156 50
Леонова М. 2153 61
Балмаева В. 2114 39
Приходько П. 2096 53
Гаевая Е. 2064 50
Таран М. 2023 61

Покровское

Осадчая Н. А. 750 148
Соловьева М. Г. 716 143
Салос Т. И. 709 96
Гаус Э. Г. 624 128
Чернова Л. Ф. 597 97
Наливайко В. Н. 295 95
Головина Р. Н. 273 81
Куртова Р. Н. 363 92

Орловское

Лэхова С. 2280 107
Рундай Э. 2031 89
Кадыкало М. 1872 42
Подгорнова В. 1870 76
Чубкова З. 1846 35
Суменкова М. 1835 47
Регуш М. 1783 44
Иващенко О. 1779 40
Старицкая Е. Г. 2633 194
Страменко М. 1766 29
Денисова Т. У. 2623 122
Булыга Л. 2537 120
Мамонтова Н. 1565 22
Дулепова Л. К. 2455 120
Полякова Т. И. 2435 147
Ласкова Е. В. 2155 117
Медведько Л. 2094 109
Долгопятова А. Т. 2075 232
Харчук В. И. 2073 292
Юманова В. И. 1840 199

Ольговское

Карелина А. И. 1924 56
Григорьева З. Г. 1669 37
Руслева Н. К. 1632 35
Азаренко Т. В. 1588 24
Непомнящих А. А. 1571 61
Потапцева М. Я. 1550 39
Носикова М. С. 1499 118
Трофимова Т. Н. 1475 71
Панасенко А. — 53
Лазукова Е. В. — 51
Лобанова В. Н. — 40
Титовец М. Л. — 21

Прогресс

Карелина А. И. 1924 56
Григорьева З. Г. 1669 37
Руслева Н. К. 1632 35
Азаренко Т. В. 1588 24
Непомнящих А. А. 1571 61
Потапцева М. Я. 1550 39
Носикова М. С. 1499 118
Трофимова Т. Н. 1475 71
Панасенко А. — 53
Лазукова Е. В. — 51
Лобанова В. Н. — 40
Титовец М. Л. — 21

Святославский

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

События в Бельгии

3 января улицы бельгийской столицы выглядели необычно пустынно. Почти все трамваи и городские автобусы остались в парках, лишь иногда по улицам проносились автомобили. К 9 часам утра у здания Народного дома-штаб-квартиры профсоюзов начали собираться тысячи трудящихся. Через некоторое время с площади двинулась колонна демонстрантов. Демонстранты, число которых превышало 10 тысяч, несли плакаты с надписями: «Долой Эйсекенса!» и скандировали лозунги, требующие отставки правительства.

В большинстве крупных промышленных центров Бельгии состоялись аналогичные демонстрации. По улицам Антверпена прошла мощная демонстрация трудящихся, в которой приняло участие свыше 15 тысяч человек. Демонстранты повсюду установили пикеты перед предприятиями, не участвующими в забастовке протеста. Телеграфные агентства передали сообщения, в которых указывается, что в Брюсселе и Антверпене конная полиция и жандармерия предприняли попытки разогнать демонстрантов. В Антверпене жандармы ранили 10 человек.

ТАСС.

Командование ООН пособничает Мобуту

Командование войсками ООН в Конго приняло решение срочно послать «подкрепления» в провинцию Киву, где население и большая часть воинских частей поддерживает законное правительство, находящееся сейчас в Стэнливиле.

1 января мобутовские парашютисты были наголову разбиты в провинции Киву верными правительством Лумумбы частями. Командование войск ООН в Конго, занявшее позицию «невмешательства» при продвижении мобутовских сил с территории Руанда-Урунди, откуда было совершено нападение на провинцию Киву, теперь посыпает «подкрепления» в Киву под предлогом «защиты» европейского населения.

Бельгийские власти превращают район Руанда-Урунди в базу агрессии против Конго—такой вывод делает влиятельная сирийская газета «Ан-Наср». За последние три недели, указывает газета, в этот район было доставлено по воздуху около 400 бельгийских парашютистов. Сконцентрированные на границах с Конго военные силы бельгийские власти намерены передать в распоряжение Мобуту. ТАСС.

Открытие конференции руководителей африканских государств

4 января в Касабланке открылась конференция руководителей африканских государств. На открытии конференции с приветственной речью выступил король Марокко Мухаммед V.

Эта конференция создана в тот момент, когда внимание мировой общественности приковано к таким серьезным и

неотложным проблемам, как положение в Конго, война в Алжире, провокационные действия французской военщины, взорвавшей недавно третью атомную бомбу в Сахаре.

Африканские народы ожидают от этой конференции конструктивных решений и практических результатов. ТАСС.

Вести из-за рубежа

* Секретариат Всемирной федерации профсоюзов решил выделить из фонда международной солидарности трудящихся ВСП в распоряжение бастующих трудящихся Бельгии 5 тысяч фунтов стерлингов.

* За первые 10 месяцев прошлого года на Филиппинах произошло 36 забастовок, вследствие чего было потеряно 257578 рабочих дней.

* В конце декабря 1960 года в Австрии было зарегистрировано 108274 безработных.

* В минувшем году почти полмиллиона итальянцев эмигрировало за границу в поисках работы и хлеба. 400 тысяч

итальянских трудящихся переехали в европейские страны и 75 тысяч—в Америку и Австралию.

* Венгерская промышленность за истекшие три года освоила серийный выпуск примерно 150 видов новых станков. Объем производства в станкостроительной промышленности увеличился за это время более чем на 35 процентов.

* Начались зимние военно-морские маневры СЕНТО, в которых принимают участие корабли Англии, США, Турции, Ирана и Пакистана. Маневры проводятся в зоне Персидского и Оманского заливов. ТАСС.

Положение в Лаосе

Наступление, предпринятое в канун нового года правительственными войсками Патет-Лао, вызвало панику в стане мятежников. После освобождения центров провинций Фонг-Сали и Сианг-Куанг, долины Кувшинов войска капитана Конг Ле во взаимодействии с частями Патет-Лао стремительно преследуют мятежников, отступающих к своей штаб-квартире в Саваннакхете.

В ходе боев мятежники потеряли сотни человек убитыми, ранеными и пленными. Правительственные войска захватили богатые трофеи, в том числе артиллерийские орудия, автомашины и даже самолеты.

По-прежнему плотным кольцом окружены гарнизон мятежников в Луан-Пробане—королевской столице Лаоса. Население освобожденных районов радостно встречает победителей.

Представитель законного правительства Лаоса Киним Фолсена сделал заявление, в котором выразил решительный протест против продолжения интервенции в Лаосе американскими империалистами и их союзниками по СЕАТО.

Я требую, заявил Фолсена, чтобы правительство США и власти Таиланда и Южного Вьетнама вывели из Лаоса свои войска и прекратили всякую помощь мятежникам.

ТАСС.

Трюк дядюшки Сэма

Нью-Йорк, 4 января (ТАСС). В столице Лаоса, окруженней с трех сторон войсками патриотов, инсценирована «легализация» самозваного правительства Бун Ума-Носавана. Срочно созванные немногочисленные депутаты национального собрания сегодня приняли участие в церемонии, призванной «установить» Бун Ума в роли главы марионеточного правительства.

Судя по сообщениям агентства Юнайтед Пресс Интернейшнл, этот акт потребовался Вашингтону для того, чтобы Бун Ум мог в качестве «премьер-министра» в любой момент обратиться к СЕАТО с прошением об открытом вооруженном вмешательстве в страну этого блока во внутренние дела Лаоса.

Стоя на трибуне, Бун Ум объявил собравшейся аудитории, что он будет с «помощью» друзей до конца сопротивляться войскам законного правительства, действующим во взаимодействии с боевыми частями Патет-Лао.

Стихийное бедствие во Франции
Париж, 4 января (ТАСС). Ряд крупных районов Франции постигло стихийное бедствие. В результате продолжающихся на протяжении уже нескольких дней дождей значительная часть территории страны оказалась затопленной вышедшими из берегов реками. В горных районах юго-запад-

Успехи социалистического преобразования венгерской деревни

Будапешт, 5 января (ТАСС). В селах Венгрии успешно преобразуется в жизнь решение партии и правительства о завершении по существу социалистической перестройки сельского хозяйства.

За вторую половину прошлого года число производственных кооперативов в стране увеличилось на 223. Во вновь образованные и ранее существующие коллективные хозяйства вступило около 150 тысяч трудящихся крестьян.

Как сообщает министерство земледелия ВНР, ныне социалистическому сектору сельского хозяйства республики принадлежит 82 процента всей пахотной площади страны. Число крестьян—членов кооперативов превышает один млн. человек.



НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА БОЛГАРИЯ. В Благоевграде сооружаются корпуса нового текстильного комбината. В его цехах будут установлены 400 станков и 1500 веретен.

На снимке: монтаж оборудования в отделе чесальных машин.

Фото В. Поповой. БТА.

Новый прокатный стан в Чехословакии

На чехословацком металлургическом комбинате «Сталинград» в городе Фридек-Мистек близ Остравы закончились испытания нового прокатного стана. Выпущены первые тонны тонколистовой стали для

чехословацкой автомобильной промышленности и заводов общего машиностроения.

Этот новейший прокатный стан изготовлен Уральским заводом тяжелого машиностроения в Свердловске. ТАСС.

Успехи промышленности Китая

1960 год ознаменовался новыми успехами в угольной промышленности Китая. За год шахтеры республики выдали на-гора свыше 420 млн. тонн угля, на 22 процента больше, чем в 1959 году.

На строящемся в Китае с помощью Советского Союза Баотоуском металлургическом комбинате сдана в эксплуатацию доменная печь, которая будет ежегодно давать по 900 тыс. тонн чугуна. В минувшем году в Баотоу сданы в эксплуатацию

500-тонная мартеновская печь, мощная коксовая батарея, ряд вспомогательных и ремонтных цехов. С завершением в 1962 году строительства Баотоуского металлургического комбината здесь ежегодно будет выплавляться по 3,5 млн. тонн чугуна и 3,3 млн. тонн стали. Комбинат также будет выпускать ежегодно не менее 2 млн. тонн проката самого различного профиля.

ТАСС.

Референдум—под дулом пулемета

Париж, 4. (ТАСС). Накануне референдума на протяжении последних двух суток в различные алжирские города направляются новые воинские подкрепления. Пятьдесят кораблей французского средиземноморского военно-морского флота, имея на борту свыше 6 тысяч человек, бросают сегодня якорь в районе военной базы Мер-эль-Кебир. По сообщению парижских газет, на берег будут высажены также несколько десантных групп.

Из различных районов Франции в свои подразделения срочно вызваны военнослужащие, находившиеся в отпусках. Войска располагаются в важных стратегических пунктах алжирских городов, у различных учреждений, телефонных станций, банков, на перекрестках дорог и т. д.

КОРОТКО

НЬЮ-ЙОРК. В результате взрыва, который произошел вчера вечером на расположенной на юге штата Айдахо национальной станции по испытанию ядерных реакторов, погибли все трое дежурных военнослужащих, находившихся возле стационарного реактора.

Редактор А. Р. ПАНАСЕНКО.